



В г. Ижевске назначен судебный штраф директору компании за невыплату заработной платы работникам



Собранные следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа директору ООО «ВМЗ» за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Как установлено следствием и судом, мужчина возглавлял ООО «ВМЗ», которое занималось металлообработкой, изготовлением инструмента и оснастки. В период с мая 2019 года по сентябрь 2019 года он не выплачивал заработную плату семи работникам. Сумма задолженности составила 371 588, 29 рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем допрошены работники компании, изучены учредительные документы организации. Обвиняемый полностью признал свою вину и в полном объеме погасил задолженность по заработной плате перед работниками.

С учетом того, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести, возместил ущерб, причиненный преступлением, по ходатайству следователя уголовное дело прекращено судом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

по ст. 25.1 УПК РФ, с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в сумме 40 000 рублей.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1454530>